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１概要 

（１）目的 
新しい時代にふさわしい小中学校の在り方を幅広く検討し、校舎改築の基

本計画を策定するため、アンケートを実施しました。今後は、アンケート結果

を踏まえながらワークショップを開催し、基本計画を策定していきます。 

 

（２）実施期間   2024年9月9日から2024年9月13日 

 

（３）対象者    大和南中学校 全学年（164人） 

 

（４）回答方法   Webアンケート(対象者に2次元コードを配布) 

 

（５）回答件数 

 

学年 生徒数（人） 回答数（件） 回答率（%） 

1年生 50 47 94.0% 

2年生 61 53 86.9% 

3年生 53 49 92.5% 

合計 164 149 90.9% 
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２アンケート結果 

アンケート結果は次のとおりです。 

 

１．学校施設の印象 

 

あなたの学校の建物に、どんな印象がありますか。（１つのみ） 

・とてもよい ・良い ・普通 ・悪い ・とても悪い 

 

とても良い 良い 普通 悪い とても悪い 合計 

19 47 70 10 3 149 
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２．学校の建物でお気に入りの場所 

 

学校の建物でお気に入りの場所はありますか。一覧の中から、「お気に入り

の部屋や場所」を教えてください。（１つのみ）また、選んだ理由も教えてく

ださい。 

 

１ 自分の教室 ６ 図書室 11 プール 

２ 運動場 ７ 家庭科室 12 武道場 

３ 屋内運動場 ８ 保健室 13 特になし 

４ 音楽室 ９ トイレ 14 その他 

５ 理科室 10 廊下  
 

 

 アンケート結果では、1位は自分の教室、2位は図書館、3位は運動場、4位は音

楽室、5位は屋内運動場となりました。 

 順位と主な理由は次のとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１位：自分の教室 36%（54 件） 

主な理由：みんなと話せる、落ち着く、涼しい 

２位：図書館 16%（24 件） 

主な理由：静か、落ち着く、涼しい、本があって落ち着く 
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その他： 

具体的回答例：テニスコート、スクールカウンセラーの方々がいる部屋 

３位：運動場 15%（23 件） 

主な理由：運動できる、部活ができる、広い 

 

４位：音楽室 8%（12 件） 

主な理由：涼しい、楽器がたくさんある、教室より広く開放感がある 

 

５位：屋内運動場 5%（7 件） 

主な理由：部活やレクリエーションの思い出がある、広い 

 

６位：理科室 3%（4 件） 

主な理由：他の教室とは違いワクワクする、理科が好き 

 

７位：廊下 2%（3 件） 

主な理由：他のクラスの子と話すことができる 

 

７位：プール 2%（3 件） 

主な理由：水泳が好き 

 

７位：武道場 2%（3 件） 

主な理由：部活で使った、畳があり落ち着く、外観が良い 

 

10位：保健室 1%（1 件） 

主な理由：涼しくて綺麗 

 

10位：トイレ 1%（1 件） 

主な理由：安心できる 
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３．学校の建物で不便な場所 

 

学校の建物の中で不便な場所はありますか。一覧の中から、「不便な部屋や

場所」を教えてください。（１つのみ）また、選んだ理由も教えてください。 

 

１ 自分の教室 ６ 図書室 11 プール 

２ 運動場 ７ 家庭科室 12 武道場 

３ 屋内運動場 ８ 保健室 13 特になし 

４ 音楽室 ９ トイレ 14 その他 

５ 理科室 10 廊下  
 

 

 アンケート結果では、1位は屋内運動場、2位は理科室、3位はトイレ、4位は武

道場、5位はプールとなりました。 

 順位と主な理由は次のとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１位：屋内運動場 33%（49 件） 

主な理由：暑い、狭い、扇風機がうるさい、部活動のスペースが不足 

２位：理科室 18%（27 件） 

主な理由：暑い、机の木が剥がれ手に刺さる、椅子がガタガタする 
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５．学校にあったらいいなと思うものや場所 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他： 

具体的回答例：女子が着替える場所（エアコンがない）、 

木工室・美術室（エアコンがない） 

 

 

 

 

 

 

３位：トイレ 16%（24 件） 

主な理由：不衛生、洋式が少ない、渋滞する、設備が古い 

 

４位：武道場 5%（7 件） 

主な理由：暑い、寒い 

 

５位：プール 4%（6 件） 

主な理由：更衣室が汚い、地面が汚い、水が冷たい 

 

６位：自分の教室 3%（4 件） 

主な理由：暑い、収納できるスペースが少ない、階段を上がるのが大変 

 

 

 
７位：運動場 1%（2 件） 

主な理由：暑い 

 

８位：家庭科室 1%（1 件） 

主な理由：机の木の破片が刺さる 

 

８位：廊下 1%（1 件） 

主な理由：暑い 
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４．新しい学校に希望するものや場所 

 

新しい学校にあったらいいなと思うものや場所を教えてください。（答えは３

つまで） また、あったらいいなと思う理由を教えてください。 

  

回答数149件のうち138件が回答、提案件数は、280件でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１位：空調 25%（71 件） 

主な要望：屋運、武道場、特別教室等に空調を設置してほしい 
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２位：新施設 14%（38 件） 

主な要望：お風呂、ふれあいルーム、ランチルーム、睡眠部屋 

３位：備品 9%（24 件） 

主な要望：ウォーターサーバー、ドライヤー、ロボット、電子黒板 

 

５位：体育館 5%（15 件） 

主な要望：空調付き・2 階建・広い屋運 

 

６位：ロッカー 5%（14 件） 

主な要望：個人ロッカーの設置 

 

7 位：運動場 4%（12 件） 

主な要望：水はけの良い・人工芝の運動場、中庭の設置 

 

8 位：自販機 4%（11 件） 

主な要望：飲み物がなくなった際に飲み物を買える自販機 

 

9 位：自習室 3%（9 件） 

主な要望：休日等関係なく勉強できる静かな場所 

 

10 位：エレベーター 3%（8 件） 

主な要望：４階までのエレベーターの設置 

 

11 位：プール 3%（7 件） 

主な要望：広いく、綺麗なプール 

 

４位：トイレ 8%（22 件） 

主な理由：擬音装置・暖房便座付きトイレ、綺麗で広いトイレ 
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12 位：テニスコート 2%（5 件） 

主な要望：室内のテニスコート 

 

13 位：エスカレーター 1%（4 件） 

主な要望：階段をエスカレーターに変更 

 

14 位：部活 1%（3 件） 

主な要望：部活動備品の追加、場所の確保 

 

14 位：図書館 1%（3 件） 

主な要望：広く、現在よりも本が多い図書館 

 

14 位：更衣室 1%（3 件） 

主な要望：広く、綺麗な更衣室の設置 

 

14 位：屋上 1%（3 件） 

主な要望：屋上に立ち入れるようにして欲しい 

 

18 位：理科室 1%（2 件） 

主な要望：広く、実験器具がそろった理科室の設置 

 

18 位：売店 1%（2 件） 

主な要望：飲み物や筆記具を買える売店の設置 

 

20 位：武道場 0.4%（1 件） 

主な要望：        ― 

 

20 位：駐車場 0.4%（1 件） 

主な要望：白線がはっきりとした駐車場 
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その他： 

具体的回答例： 

・小中合同で色々なことをする 

・給食を運ぶロボット 

・給湯器付きの蛇口 

・動物などを育てる小屋など 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20 位：教室 0.4%（1 件） 

主な要望：広い教室 

 


